

欧洲疫情反弹严重 多国重新收紧防疫

随着冬季临近，欧洲多国新冠疫情反弹加剧。法国、德国、奥地利、丹麦纷纷宣布收紧防疫措施。

法国强制戴口罩

法国8日报告新增新冠住院病例156例，创8月23日以来新高；新增重症监护病例40例，10天内第九次攀升。截至8日的一周内，平均每日新增病例将近7300例，创9月18日以来新高；平均单日新增死亡超过40例，为10月6日以来新高。

部长让-米歇尔·布朗凯说，重新强制戴口罩或许“令人不快”，但“有必要”。

德国拟延长措施

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所8日报告，德国7天新冠感染率每10万人2011.1，创疫情暴发以来新高。原纪录是去年12月的197.6。德国当天报告新增确诊病例15513例，新增死亡33例；迄今累计确诊逾478万例，累计死亡逾9.6万例。

意不再延长全国范围防疫紧急状态，但8日向联邦议院提交一份法律修正案，寻求把在公共场所强制戴口罩和保持社交距离等防疫措施延长至明年3月。

奥地利严格防疫

奥地利8日报告新增确诊病例8178例，新冠感染率增至每10万人633。截至目前，12岁以上人群中仍有超过四分之一未接种疫苗。

4000名警员定期巡逻，还将增派800名警员监督新规执行情况。

丹麦恢复通行证

丹麦近几天单日新增确诊病例稳定在2300例左右，远高于9月中旬的日均200例水平。检测阳性率9月中旬为1.2%，10月底已升至2.3%。

外交部回应美官员涉“一带一路”言论：世界需要互联互通而不是相互脱钩

新华社北京11月9日电(记者 王宾 朱超)针对有美方不具名官员称美拟于明年1月在全球投资10个大型基础设施项目以抗衡中国“一带一路”倡议，外交部发言人汪文斌9日表示，全球基础设施领域合作空间广阔，世界需要互联互通而不是相互脱钩，希望美方以实实在在的实际行动推动各国共同发展振兴。

就美国国会议员窜访台湾

国防部：坚决反对和强烈谴责

新华社北京11月9日电(记者 张汨汨)国防部新闻发言人谭克非9日就美国国会议员窜访台湾发表谈话。谭克非说，11月9日，美国国会议员乘坐军机窜访台湾，我们对此表示坚决反对和强烈谴责。

国际空间站4名宇航员搭乘“龙”飞船返回地球

据新华社华盛顿11月8日电 8日晚，国际空间站4名宇航员搭乘美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船安全抵达地球，结束了为期199天的在轨任务期。

俄罗斯外长：

北约在黑海搞军演 旨在强化对俄遏制政策



11月8日，俄罗斯外长拉夫罗夫(右)与委内瑞拉外长普拉森西亚在莫斯科出席联合新闻发布会。新华社发

新华社莫斯科11月8日电(记者 耿鹏宇)俄罗斯外交部长拉夫罗夫8日表示，北约在黑海搞军演旨在强化对俄遏制政策。

拉夫罗夫当天在与到访的委内瑞拉外长普拉森西亚会谈后举行的联合新闻发布会上说，北约在黑海搞军演表明美国及其盟友意图强化对俄遏制政策。此举违反了俄罗斯-北约理事会基础文件的关键内容。

拉夫罗夫表示，俄罗斯已做好充分准备应对任何事态发展，多年来俄罗斯在与北约的关系中早已习惯做好应对各种挑战的准备。

另据格鲁吉亚内政部8日发表的声明，美国海军“惠特尼山”号指挥舰和“波特”号驱逐舰当天驶入格鲁吉亚黑海港口城市巴统进行访问。

据俄罗斯媒体此前报道，“波特”号驱逐舰和“惠特尼山”号指挥舰近期先后进入黑海水域。俄国防部长绍伊古7日表示，俄军方正在密切监视美国军舰在黑海的一举一动，绝不允许任何挑衅行为发生。

柬埔寨庆祝独立68周年



11月9日，人们在柬埔寨金边举行的独立68周年庆祝活动上放飞气球。

新华社发

国会山骚乱调查继续

六名特朗普助手吃传票

11月30日至12月13日举行闭门听证会，收到传票的6人被要求宣誓作证。

这6人包括特朗普竞选连任团队的核心成员和律师，包括竞选经理比尔·斯蒂平和前总统国家安全事务助理迈克尔·弗林。他们据信曾于1月6日在华盛顿一家酒店组织所谓“指挥中心”，为特朗普推翻2020年总统选举结果出谋划策。

特别委员会主席、民主党众议员本尼·汤普森在一份声明中说：“1月6日国会山骚乱发生前几天，特朗普的心腹和幕僚策划一系列散布虚假信息的活动，谋划阻止选举人团计票的办法。”

特别委员会要求上述6人说明他们在骚乱发生前与白宫和国会的联络情况、与示威人群的关系和相关活动资金来源。特别委员会将于11月30日至12月13日举行闭门听证会，收到传票的6人被要求宣誓作证。

特别委员会今年9月向前白宫办公厅主任马克·梅多斯、前代理国防部长办公室主任卡希亚普·帕特尔、前白宫首席战略师斯蒂芬·班农和前白宫社交媒体部主任丹·斯卡维诺发出传票。班农拒绝作证，另外3人也尚未作证，特别委员会正寻求他们配合调查。

6月30日，美国国会众议院决定成立特别委员会，调查国会山骚乱事件的“事实、情况和原因”。特朗普及其团队自特别委员会成立以来一直谴责相关调查，并表示要抵制委员会传票。许多国会共和党人指责特别委员会人员构成过于党派化。

该委员会先前要求保管白宫档案资料的档案馆提供1月6日骚乱当天“白宫内部所有文件和通讯记录”。但特朗普表示，他将行使行政特权，拒绝向国会提交上述部分文件。

1月6日，时任总统特朗普的支持者冲击国会，导致参众两院认证约瑟夫·拜登当选总统的联席会议中断。一些示威者闯入国会大厦，与警方发生冲突，一名警察和4名示威者死亡，约140名警察受伤。已有超过670人因关联暴力冲击国会事件而受到指控。

新华社特稿

美国旅行警告最高级别地区再增欧洲两国

美国疾病控制和预防中心8日下午把荷兰和卢森堡的新冠疫情旅行警告级别提升至四级、即最高级，建议民众避免前往这两个欧洲国家。

据美国有线电视新闻网报道，荷兰和卢森堡先前被美国疾控中心列入新冠病毒传播高风险目的地，如今旅行警告级别由三级升至四级，意味着当地新冠传播风险从“高”变成“非常高”。

美国疾控中心建议，美国民众应避免前往旅行警告级别为四级的目的地，如果必须去，应完成疫苗全程接种。

旅行警告级别四级的标准为，过去28天每十万人中新冠确诊病例超过500例。

除荷兰和卢森堡，美国疾控中心当天还把位于加勒比海的开曼群岛和位于北欧的丹麦海外自治领地法罗群岛的旅行警告级别提升至四级。

美国疾控中心眼下认定英国、比利

时、奥地利、瑞士和希腊等欧洲国家新冠病毒传播风险“非常高”。

世界卫生组织欧洲区域办事处4日发布警告说，其分管区域内50余国的疫情令人担忧，欧洲地区已再度成为疫情“震中”。世卫组织欧洲区域办事处主任汉斯·克吕热说，欧洲及一些邻近地区国家今年冬季可能会有50万人死于新冠病毒感染。

新华社特稿

经典酱香酿造工艺 大曲酱香 古今樽酒

郑州报业集团旗下古今樽酱酒首次招商 品质保障 宣传支持 政策支持

招商：各县市区代理 欢迎考察咨询！ 联系电话：0371—55151791 18603718678

详情请扫码